
 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

GETRÄNKE HEISS / KAFFEE & CO.  

KAFFEE 5.00 
ESPRESSO 5.00 
DOPPIO 6.20 
AMERICANO 5.00 
ESPRESSO MACCHIATO 5.20 
CAPPUCCINO 6.00 
SCHALE 6.00 
FLAT WHITE 6.80 
LATTE MACCHIATO 6.80 
HEISSE SCHOGGI 6.50 
CHAI LATTE 7.50 

TEE 

FRISCHER INGWERTEE 7.00 
FRISCHER PFEFFERMINZTEE 7.00 
EARL GREY 5.00 
DARJEELING 5.00 
JASMIN GRÜNTEE 5.00 
KAMILLENTEE 5.00 
LEMON HARMONY 5.00 
ROOIBOS CACAO CHAI 5.00 
VERVEINE 5.00 
PFEFFERMINZE 5.00 
GREEN TEA 5.00 
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

  
 
GETRÄNKE KALT  

 2dl 3dl 5dl 1l 
 

HAUSGEMACHTER EISTEE (OFFEN)  5.00 7.00  
VIVI KOLA / ZERO  5.50 
RIVELLA ROT / BLAU  5.50 
GAZOSA (LIMONE/MIRTILLO/MANDARINO)  6.50 
EL TONY MATE  5.50 
APFELSCHORLE (OFFEN)  5.00 7.00 
KNUTWILER MINERAL MIT   6.00 9.50 
KNUTWILER MINERAL OHNE   6.00 9.50 
SANBITTÈR 6.00 
GINGER BEER 6.00  
TONIC WATER 6.00 
BITTER LEMON 6.00 
PINK GRAPEFRUIT 6.00 

BIER & CO.  

  3dl 5dl  
 

HOPFENMANDLI HELL (OFFEN)  5.50 8.00  
ERDMANDLI AMBER (OFFEN)  5.50 8.00 
GOLDMANDLI PREMIUM HELL  7.50 
BAARER ALKOHOLFREI FEINHERB  6.00 
NOAM LAGER  7.00 
HB MÜNCHNER WEISSE   8.50 
MÖHL SUURE MOSCHT    8.50 
MÖHL SUURE MOSCHT ALKOHOLFREI  8.50 

APERETIF 

HAUSAPÉRO 16.00 
CYNAR / CAMPARI               ORANGE / SODA 13.00 
CYNAR / CAMPARI / APEROL      SPRITZ 14.00 
HUGO       13.00 
GESPRITZTER SÜSS / SAUER       10.00 



 
 

 

 

WEINKARTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IN PARTNERSCHAFT MIT 
 
 

 
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
OFFENAUSSCHANK – SCHAUMWEINE 

L’ANIMA DI VERGANI, VENETIEN    
Prosecco Trevisio DOC Extra Dry 10cl 9.50 
Glera 75cl 66.00 
Frisch, fruchtig, easy drinking. 

ZÜRISCHUM, ZÜRICH    
Blanc de Noir Zürichsee AOC 10cl 14.50 
Pinot Noir 75cl 98.00 
Flaschengärung. Trocken, feinste Perlage, filigran, vielschichtig, elegant,  
viel Tiefgang und Länge im Abgang.   

L’ANIMA DI VERGANI, VENETIEN    
Rosé Prosecco DOC 10cl 10.50 
Glera, Pinot Noir 75cl 69.00 
Extrovertierte Frucht, frisch, easy drinking. 

OFFENAUSSCHANK – WEISSWEINE 

DREISTAND, ZÜRICH    
Zürichsee AOC 10cl 9.50 
Souvignier Gris 75cl 67.00 
Ausbau im Stahltank. Angenehm trocken, breit im Gaumen, ausgewogene 
Säurestruktur, strukturiertes und langes Finale. 
 

OLIVINI, LOMBARDEI-GARDASEE    
Bresciaono igt bianco – Explorer 10cl 10.50 
Trebbiano di Lugana |Manzoni 75cl 74.00 
Ausbau auf der Feinhefe und Bariques. Mineralisch, elegante Holzaromen,  
präsenter Körper mit viel Tiefgang und vielschichtigem Abgang.   
 

CHRISTEN, SCHAFFHAUSEN    
Blanc de Noir 10cl 10.00 
Pinot Noir 75cl 70.00 
Ausbau im Stahltank. Fruchtige Nase, breiter Gaumen, angenehmes, süffiges 
Süss-Säure-Spiel. 
 

ZERBINA, ROMAGNA     
Albana Secco Romagna DOCG 10cl 09.00 
Albana 75cl 63.00 
Ausbau in Zementfässern mit der Feinhefe. Frischer blumiger Duft. Üppige Säure. 
 
SAN SALVATORE, KAMPANIEN     
Falanghina Campania IGP - Porconero 10cl 08.50 
Falanghina 75cl 59.00 
Ausbau im Stahltank. Floraler Nase, getrocknete Kräuter und Aromen von 
Zitrusfrüchten mit Steinobst am Gaumen.  
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

  
 
 
OFFENAUSSCHANK – ROSÉ 

DREISTAND, ZÜRICH    
Zürichsee AOC – Aus der Magnumflasche 10cl 11.50 
Pinot Noir 150cl 123.00 
Ausbau im Stahltank. Fruchtig, sanfte Gerbstoffe, zugänglich, ausgewogen. 
 

SAN SALVATORE, KAMPANIEN    
Vetere Rosato igt – Aus der Magnumflasche 10cl 12.00 
Aglianico 150cl 138.00 
Ein BIO-Rosé mit einer herrlichen frische und Eleganz. Die Aromen erinnern 
an Johannisbeeren und Kirschen. Die volle Fruchtsüsse stützt den Vetere 
und lässt ihn am Gaumen lange und breit wirken. 
 

OFFENAUSSCHANK – ROTWEINE 

DREISTAND, ZÜRICH    
Pinotage Zürichsee AOC 10cl 13.50 
Pinotage 75cl 82.00 
Ausbau in Barriques. Maischegärung 8 bis 10 Tage bei 26-28 °C. Danach Ausbau  
während 10 Monaten im Edelstahltanks. 
 

NUDO, TOSKANA-MAREMMA    
Maremma Rosso DOC 10cl 9.50 
Sangiovese |Syrah 75cl 59.00 
Ausbau in Barriques. Angenehm trocken, saftiger Körper, spürbares Tannin,  
schöne Balance mit langem Finale.   
 

L’ANIMA DI VERGANI, TOSKANA    
Toscana Anima – Toscana IGT 10cl 14.50 
Merlot | Cabernet Sauvignon | 75cl 86.00 
Cabernet Franc | Petit Verdot  150cl 192.00 
Ausbau in Barriques. Dicht, eingekochte Früchte, fleischiger Körper,  300cl 394.00 
saftige Gerbstoffe, breitschultrig am Gaumen, kraftvoll und lang im Abgang. 
 

BODEGAS LYNUS, RIBERA DEL DUERO    
Via Norte Terrazza Ribera del Duero D.O 10cl 12.00 
Tempranillo  75cl 76.00  
Ausbau in Barriques. Trocken, robuster und breiter Körper, viel Schmelz,  
präsente Barrique-Aromen. 
 
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
SCHAUMWEIN - FLASCHEN 

1701 «DEMETER», LOMBARDEI    
Franciacorta Rosé Brut Nature DOCG 75cl 110.00 
Pinot Noir  
Flaschengärung. Kräftiger, aromatischer Duft, Noten von  
wilder Erdbeere und kleiner roter Beeren.  

ROSÉWEIN – FLASCHEN 

CORTE QUAIARA, VENETIEN    
Garda DOC - Amphora 75cl 73.00 
Pinot Grigio  
Ein Jahr Reifung in Amphoren. In der Nase Aromen von Akazienblüten und  
reifen Früchten, am Gaumen eine faszinierende und anhaltende Mineralität. 
 

ANGELVIN, CÔTES DE PROVENCE- ST. TROPEZ    
St. Tropez AOC 75cl 74.00 
Grenache |Syrah 150cl 148.00 
Aromatisch, exotisch, opulente Frische, aromareich, betörendes Trinkvergnügen.  

WEISSWEINE – FLASCHEN 

DREISTAND, ZÜRICH    
Zürichsee AOC 75cl 75.00 
Chardonnay  
Ausbau in Barriques. Kraftvoll, hochwertiges Holz, breite Struktur, voll,  
lang im Abgang. 
 

SCHWARZ, ZÜRICH    
Zürich AOC - Auslese 75cl 57.00 
Riesling x Sylvaner  
Ausbau im Stahltank. Kraftvoll, geschmeidig, viel Frucht mit Perfekt  
integrierter Säurestruktur, ausgewogen und breitschultrig im Abgang.   
 

BICKGUT, AARGAU    
AOC Aargau 75cl 69.00 
Sauvignon blanc  
Ausbau im Stahltank. Exotische Frucht, angenehm trocken, filigrane Struktur,  
breit im Abgang. 
 

MURA MURA, PIEMONT    
Beatrice Derthona Piemonte DOC 75cl 82.00 
Timorasso  
In Barriques ausgebaut. Delikate Würze, perfekte Balance und hochwertige  
Barrique Noten, Eleganz und Kraft zugleich, eine Rarität. 
 

	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
WEISSWEINE – FLASCHEN 

SCHIOPETTO, FRIAUL    
Collio DOC 75cl 72.00 
Pinot Grigio  
Ausbau im Stahltank. Würzig, trocken, hohe Komplexität, enorm viel Tiefgang  
und Struktur, enorme Länge im Abgang. 
 

SCHIOPETTO, FRIAUL    
Collio DOC 75cl 73.00 
Sauvignon Blanc  
Ausbau im Stahltank. Elegantes Blütenaroma, Noten von Citrus und tropischen  
Früchten in der Nase, Aromen von Minze und Brennnessel am Gaumen. Breiter Abgang. 

IL COLOMBAIO DI SANTACHIARA, TOSKANA    
Vernaccia di San Gimignano DOCG – Riserva - BIO 75cl 84.00 
Vernaccia  
Ausbau in Barriques und auf der Feinhefe. Feinste Würze mit einem  
Hauch Mineralität. Filigraner Körper mit samtiger Länge und angenehmer Breite. 
 

DAMIANO FEDERICI, ROMA-LAZIO    
Roma classico DOC 75cl 79.00 
Sauvignon Blanc |Malvasia  
Ausbau im Stahltank. Rassiger Auftakt, viel Frische mit einem Schuss Opulenz.  
Langhaltender Abgang mit breitem Aroma. 
 

MESA, SARDINIEN    
Vermentino di Sardegna DOC - Opale 75cl 69.00 
Vermentino  
Ausbau auf der Feinhefe. Mild, samtig, dezente Noten und hochwertigem Honig.  
Vielschichtiger Körper mit schöner Struktur und Länge.  

 
GRACI, SIZILIEN    
Etna biano DOC - Arcuria 75cl 92.00 
Carricante  
Ausbau auf der Feinhefe und in Barriques. Trocken, hohe Mineralität, breit und  
zugleich elegant am Gaumen, vielseitige Aromastruktur, kompakt und endlos lang im Abgang. 

 
LICINIA, MADRID    
Liciana blanco D.O. 75cl 75.00 
Malvasia |Torrontes  
Ausbau in Barriques. Angenehm trocken, dezente Barriquearomen, feingliederige  
Struktur, viel Schmelz mit harmonischer Mineralität und ausgewogener Säurestruktur.  
Breit und samtig im Abgang.  
 

LUIS PEREZ, ANDALUSIEN-CADIZ    
Palomino Cadiz VT - El Muelle 75cl 66.00 
Palomino  
Ausbau auf der Feinhefe und im Stahltank. Trocken, hohe Mineralität, salzige 
Komponenten, viel Charakter, kernig, saftig, lang und breit am Gaumen und im Abgang. 
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

  
 
 
ROTWEINE SCHWEIZ – FLASCHEN 

BICKGUT, AARGAU    
Pinot Noir AOC - Réserve du Patron 75cl 87.00 
Pinot Noir  
Ausbau in Barriques. Feinste Eleganz, würzig, edle Holzaromen, zarte Tannine,  
Pinot Noir von seiner besten Seite.   
 

GRILLETTE, NEUCHÂTEL    
Cabernet Franc VDP - Le Palin 75cl 79.00 
Cabernet Franc  
Ausbau in Barriques. Trocken, saftiger, voller Körper, präsente Gerbstoffe,  
enorm breit und lang am Gaumen. 
 

LA CAVE DU GENÈVE, GENF    
Merlot AOC - Clémence 75cl 69.00 
Merlot  
Ausbau in Barriques. Vielschichtige Gewürznoten, elegante Barrique-Aromen,  
vollkommener Körper dunkle Beeren Aromatik, sehr lang im Abgang.   
 

CHIODI, TESSIN    
Merlot DOC - Rompidèe 75cl 94.00 
Merlot 150cl 188.00 
Ausbau in Barriques. Würzig, pure Eleganz, feingliedriger Körper, 
ausgewogene Barrique-Aromen, perfekte Balance, betörende Länge im Abgang. 
 
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
ROTWEINE ITALIEN – FLASCHEN 

BOROLI, PIEMONT    
Barbera d’Alba DOC - 1661 75cl 66.00 
Barbera  
Ausbau in Barriques. Beindruckende Balance zwischen Kraft und Eleganz. Feinkörnige Gerbstoffe, 
viel Tiefgang, breites Aromaspektrum, viel Länge und Vielschichtigkeit im Abgang. 
 

MURA MURA, PIEMONT    
Barbaresco DOCG - Seragrilli 75cl 129.00 
Nebbiolo 150cl 258.00 
Ausbau in Barriques. Hochwertige balsamische Würze, feinste Tanninstruktur,  
breitschultrig mit viel Tiefgang und Potenz. Endlos im Abgang. Ein Meisterwerk 
für die Sinne und den Genuss.  
 

MASSOLINO, PIEMONT    
Barolo DOCG - Margheria 75cl 138.00 
Nebbiolo  
Ausbau in grossen Holzfässern. Viel Würze, charaktervoll, präsentes Tannin, 
kompakt am Gaumen, pure Kraft mit der nötigen Eleganz. Pures Nebbiolo Vergnügen. 
 

MASSOLINO, PIEMONT    
Barolo Vigna Rionda DOCG - Etichetta Nera 75cl 330.00 
Nebbiolo  
Ausbau in grossen Holzfässern. Ein Wein der nur in exzellenten Jahrgängen produziert wird.  
Die Einzellage Vigna Riona zählt zu den besten Lagen im Barolo Gebiet. Viel balsamische Würze, 
feinstes Tannin, feingliedrig, vielschichtiger Körper, endlose Länge im Abgang. 
 

CORTE FIGARETTO, VENETIEN    
Ripasso della Valpolicella Superiore DOC – Acini Ameni 75cl 65.00 
Corvina | Molinara | Rondinella 150cl 129.00 
Ausbau in Barriques. Weich, rund, geschmeidig.  
Warmer Körper mit sanfter Fülle, Klassiker.   

 
L’ANIMA DI VERGANI, VENETIEN    
Amarone della Valpolicella classico DOCG 50cl 53.00 
Corvina Veronese | Corvinone | Rondinella 75cl 85.00 
Ausbau in Barriques. 90 Tage Trocknung der Beeren, 150cl  173.00 
danach 36 Monate im Eichenfass. Voll, eingekochte Früchte,  300cl  325.00 
wärmender Körper, ausbalancierte Opulenz, zeitlos. 
Legendenwein von Reto Vergani 
  
CORTE QUAIARA, VENETIEN    
Pinot Nero igt - Pinuar 75cl 87.00 
Pinot Noir  
Ausbau in Barriques. Viel Eleganz mit zunehmender Präsenz am Gaumen. 
Filigrane Struktur, hohe Komplexität und endlose Länge im Abgang	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
ROTWEINE ITALIEN – FLASCHEN 

OLIVINI, LOMBARDEI    
Merlot Bresciano igt – Notte a San Martino 75l 79.00 
Merlot 150cl 158.00 
Ausbau in Barriques. Zarte Gerbstoffe, warm am Gaumen, samtiger Körper,       300cl  316.00 
ausgewogene Struktur, viel Harmonie im Abgang. 
   
ANDREA PICCHIONI, LOMBARDEI    
Buttafuoco DOC – Bricco Riva 75cl 82.00 
Barbera | Croatina 150cl 164.00 
Ausbau in Barriques. Voll am Gaumen, angenehm trocken, enorme Vielfalt von  
verschiedenen Gewürzen, konzentriert am Gaumen, integrierte Barrique Aromen,  
breites Finale, eine wahre Entdeckung.   
 

TENUTA MARA, EMIGLIA ROMAGNA    
Maramia Rubicone igt 75cl 79.00 
Sangiovese 150cl 164.00 
Ausbau in Barriques. Betörende Frucht, sanfte filigrane Gerbstoffe,  
feinkörnig, frisch, viel Harmonie ohne Langeweile. 
 

MICHELE SATTA, TOSKANA-BOLGHERI    
Bolgheri Superiore DOC - Marianova 75cl 239.00 
Sangiovese| Syrah  
Ausbau in Barriques. Feinste Gewürznoten, Zedernholz Aromen, balsamische Noten,  
warm am Gaumen, hochwertiges Tannin, samtig breit am Gaumen, viel Finesse und  
enorme Länge im Abgang. 
 

LA TORRE, TOSKANA-BOLGHERI    
Bolgheri Superiore DOC - Filare 75cl 88.00 
Cabernet Franc | Cabernet Sauvignon  
Ausbau in Barriques. Dicht, konzentrierte dunkle Beerenaromatik,  
harmonische Tannine, sanfte Eleganz, angenehm schwer.   
  
TALOSA, TOSKANA    
Vino Nobile di Montepulciano DOCG - Riserva 75cl 69.00 
Sangiovese 150cl 138.00 
Ausbau in grossen Eichenfässern. Zeitlose Eleganz, strukturreich, 300cl 276.00 
hohe Präsenz am Gaumen, beindruckende Komplexität und Länge im Abgang. 
 

CHIOCCIOLI, TOSKANA    
Alto RE Toscana igt 75cl 149.00 
Cabernet Sauvignon  
Ausbau in Barriques. Ein Wein mit aussergewöhnlicher Identität, sehr intensiv und elegant. 
Raffiniert, reichhaltig und komplex mit fruchtigen Noten kleiner schwarzer und roter Früchte 
in Kombination mit frischen Gewürzen. Süss, dicht, voluminös, lange und ausgewogene Tannine 
mit frischer Säure, die in lange, intensive fruchtige und würzige Noten übergeht.	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
ROTWEINE ITALIEN – FLASCHEN 

RUFFINO, TOSKANA    
Chianti Classico Gran Selezione DOCG - Oro 75cl 82.00 
Sangiovese  
Ausbau in Barriques. Sangiovese in Perfektion. Angenehme trockene Struktur, viel Eleganz, per-
fekt integrierte Barrique-Aromen, viel Tiefgang mit beeindruckender Länge im Abgang. 
 

LA RASINA, TOSKANA    
Brunello di Montalcino DOCG - Persante 75cl 109.00 
Sangiovese  
Ausbau 24 Monate zu 60% in Tonneaux (500L) aus französischer Eiche und zu 40% in Fässern aus 
slawonischer Eiche. Flaschenreifung für mind. 1 Jahr. Sangiovese in Perfektion, feinkörniges 
Tannin, reichhaltige Gewürznoten, balsamische Noten, hohe Vielschichtigkeit, charaktervoll, 
endlose Länge im Abgang.   
 

MAURO VANUCCI, TOSKANA    
Carmignano Riserva DOCG 37.5cl 55.00 
Sangiovese | Merlot | Cabernet Sauvignon | Cabernet Franc 75cl 95.00 
Ausbau in Barriques. Angenehm trocken, viel Dichte, stoffiges, 150cl  190.00 
nicht zu trockenes Tannin, voller Körper, breit und dennoch elegant am Gaumen, 
tiefgründig im Abgang. 
 

ROCCAPESTA, TOSKANA    
Morellino di Scansano DOCG - Roccapesta 75cl 69.00 
Sangiovese  
Ausbau in Barriques. Sanfte Eleganz, wärmender Körper, zarte Tannine,  
gereifter Körper, kompakt und mit viel Nachdruck im Abgang. 
 

BRUNI, TOSKANA    
Grenache Oltreconfine Maremma DOC 75cl 87.00 
Grenache  
Ausbau in Barriques. Ein Wein von grosser Struktur, mit Aromen und Geschmacksnoten 
von Brombeeren, Gewürzen und Balsamico. 
 

COLLAZZI, TOSKANA    
Petit Verdot Toscana igt - Ferro 75cl 159.00 
Petit Verdot  
Ausbau in Barriques. Was für ein verführerisches Bouquet nach Holunder- und Johannisbeeren, 
Lakritz, getrockneten Kräuter, Vanille, Pfefferminze und Weihrauch; dicht, wuchtig und druck-
voll im Gaumen mit harmonischem Tannin; seidig, langanhaltender Abgang. Das ist Petit Verdot 
in seiner reinsten Perfektion!   

 
CAPRAI, UMBRIEN    
Sagrantino di Montefalco DOCG - Dante 75cl 92.00 
Sagrantino 150cl 184.00 
Ausbau in Barriques. Trocken, volles Tannin, viel Extrakt, stoffiger Körper,  
charaktervoll, enorme Tiefe und Breite, Körperbetont, viel Charakter,  
endlos langer Abgang. Ein Wein den man getrunken haben muss. 
 

	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
ROTWEINE ITALIEN – FLASCHEN 

DAMIANO FEDERICI, ROM-LAZIO    
Roma classico DOC 75cl 82.00 
Montepulciano | Cesanese | Merlot 150cl 164.00 
Ausbau in Barriques. Sanft, konzentriert, fleischiger Körper,  
eingekochte Früchte, füllig, angenehme Textur im Abgang. 

BOCCADIGABBIA, MARKEN    
Pix Merlot Marche igt 75cl 85.00 
Merlot  
Ausbau in Barriques. Perfekt gereiftes Tannin, strukturreich, betörende Opulenz,  
viel Länge mit gekonnten Barrique-Aromen. Langes und ausgewogenes Finale. 
 

PIETRAMORE, ABRUZZEN    
Montepulciano Riserva DOC 75cl 77.00 
Montepulciano  
Ausbau in Barriques. Ausgewogen gereift, viel Struktur, saftiger und  
fleischiger Körper, spürbare Barrique-Noten, viel Schmelz und Harmonie im Abgang.   
 

SERRACAVALLO, KALABRIEN    
Terraccia terre di Coscenza DOC 75cl 64.00 
Magliocco 150cl 128.00 
Ausbau in Barriques. Trocken, viel Würze und kerniges Tannin, saftiger Körper,  
strukturreich, kompakte Länge im Abgang. 
 

SAN SALVATORE, CAMPANIEN    
Gillo Dorfles Aglianico igt 75cl 99.00 
Aglianico  
Ausbau in Barriques. Trocken, viel Tannin und Substanz, komplexer Körper  
mit viel Tiefgang und Charakter. 
 

DI MAJO NORANTE, MOLISE    
Don Lugi Riserva DOC 75cl 84.00 
Montepulciano 150cl 168.00 
Ausbau in Barriques. Angenehm trocken, samtige Barrique-Aromen,  
gereifte Fruchtnoten, viel Substanz mit Kraft und Eleganz im Abgang. 
   

GRACI, SIZILIEN    
Etna Rosso DOC - Arcuria 75cl 92.00 
Nerello Mascalese  
Ausbau in Zementtanks. Trocken, würzig, viel Mineralität, frisch,  
belebendes Säurespiel, viel Eleganz, kernig, sehr lang und tiefgründig im Abgang. 	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
ROTWEINE SPANIEN – FLASCHEN 

ESTEVEZ, BIERZO    
Vino de Villa D.O. 75cl 67.00 
Mencia  
Ausbau in Barriques. Angenehme trockene Extrakte, kerniges Tannin,  
perfekte Symbiose zwischen Kraft und Eleganz, lang und fordernd im Abgang. 
 

LICINIA, MADRID    
Licinia Oro D.O. 75cl 86.00 
Tempranillo | Cabernet Sauvignon| Syrah 150cl 192.00 
Ausbau in Barriques. Trocken, würzig, komplex, charakterreich, 300cl  389.00 
kompakt und enorm lang am Gaumen.   
 

VALDEMONJAS, RIBERA DEL DUERO    
Abri Las Alas Ribera del Duero D.O 75cl 219.00 
Tempranillo  
Ausbau in Barriques. Lediglich 925 Flaschen werden von diesem Juwel jährlich produziert.  
Eingekochte Früchte, dicht und mit kompaktem Körper ausgestattet. Feinste Barrique Aromen. 
Breiter und endlos langer Abgang. 
 

VALDEMONJAS, RIBERA DEL DUERO    
La Vertical limitado D.O. 75cl 110.00 
Tempranillo  
Ausbau in Barriques. Tempranillo in Perfektion, kompakte Tannine, voluminöser Körper, perfekte 
Barrique Aromen, hohe Struktur und Breite am Gaumen, endlos lang am Gaumen. 
 

JOSE GIL, LA RIOJA    
San Vincente Rioja D.O.C.A. 75cl 84.00 
Tempranillo  
Ausbau in Barriques. Angenehm trocken, hohe Komplexität am Gaumen, perfekter Holzausbau,  
viel Körper und Struktur, lang und breit im Abgang. 
 

ONTAÑÓN, LA RIOJA    
Ontañón Reserva Rioja D.O.C.A. 75cl 72.00 
Tempranillo | Graciano  
Ausbau in Barriques. Intensives Bukett nach reifen Beeren und Kakao,  
im Gaumen ebenfalls reifes Obst, im Hintergrund Röstaromen. Toller Abgang.   
 

 
	  



 
 

Alle Preise in CHF inkl. 8.1% MwSt. 

 
 
 
ROTWEINE SPANIEN – FLASCHEN 

STRATUM WINES, JUMILLA    
Petit Verdot D.O. - Rabia 75cl 92.00 
Petit Verdot  
Ausbau in Barriques. Trocken, filigran, hochwertige-Aromen, viel Würze und Kraft, 
Potenz mit viel Tiefgang und Charakter, langes Finale. 

 
BURGOS PORTA, PRIORAT    
Priorat - Mas sinen Clos D.O.Q. 75cl 92.00 
Garnacha | Carinena | Cabernet Sauvignon | Syrah  
Ausbau in Barriques. Trocken, würzig, seidene Eleganz, reichhaltiges Aromaspektrum, 
komplex mit viel Zugang, strukturvoll, zeitlos, sehr lang und mit viel Nachdruck im Abgang. 

 
SANTA CATERINA, MALLORCA    
Mallorca VT - Nguany 75cl 75.00 
Syrah| Tempranillo | Mantonegro | Callet  
Ausbau in Barriques. Trocken, eingekochte rote Früchte, spürbare Holzaromen,  
stattlicher Körper, kompakt und lang am Gaumen. 
 

LUIS PEREZ, CADIZ    
Tintillia Cadiz VT – El Triangulo 75cl 67.00 
Tintillia  
Ausbau in Barriques. Trocken, würzig, feinste Gerbstoffe, ausgewogene Struktur  
mit schöner Trinkbereitschaft. 
 

LICINIA, MADRID    
Licinia FS 75cl 89.00 
Malbec  
Ausbau in Barriques. Intensives glänzendes Kirschrot und kräftiges Bouquet. 
Aromen von Gewürzen und roten Früchten. Im Mund frisch, tief und breit, mit 
runden Tanninen. 
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